



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 10
від 30 жовтня 2019 року

**Про проект Закону про внесення змін до Закону України “Про освіту”
(щодо відповідності тестів ЗНО освітнім програмам)
(реєстр. № 2053 від 04.09.2019)**

Розглянувши проект Закону про внесення змін до Закону України “Про освіту” (щодо відповідності тестів ЗНО освітнім програмам) (реєстр № 2053 від 04.09.2019), поданий народним депутатом України Бужанським М.А., Комітет відзначає, що зазначеним законопроектом пропонується передбачити, що зміст програм зовнішнього незалежного оцінювання має відповідати стандартам освіти, *освітнім програмам* відповідного рівня і бути доступним для ознайомлення не пізніше ніж за 18 місяців до проведення зовнішнього незалежного оцінювання.

Метою прийняття законопроекту є “забезпечення рівних прав на здобуття безоплатної вищої освіти та рівних можливостей доступу до навчання” (п.2 Пояснювальної записки законопроекту).

Головне науково-експертне управління у своєму висновку № 16/3-484/2052 (167763) від 24.09.2019 року звернуло увагу на низку техніко-юридичних недоліків.

Міністерство освіти і науки України у своєму висновку зазначило недоцільність та технічну неможливість розроблення програми зовнішнього незалежного оцінювання для всіх здобувачів освіти відповідно до освітніх програм, з огляду на те, що кожний заклад освіти розробляє та затверджує власну освітню програму, що враховує варіативність і специфіку закладу.

Національна академія педагогічних наук України не підтримує вищезазначений законопроект, оскільки “орієнтиром для визначення змісту програм ЗНО має бути єдиний документ – освітній стандарт, дотримання якого є обов’язковим для всіх без винятку закладів освіти, а не освітні програми, кількість і розмаїття яких робить нездійсненою орієнтацію на них”.

Враховуючи вищезазначене, Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до Закону України “Про освіту” (щодо відповідності тестів ЗНО освітнім програмам) (реєстр № 2053 від 04.09.2019), поданий народним депутатом України Бужанським М.А., повернути суб’єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Доручити виступити від Комітету при розгляді цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народному депутату України, Голові Комітету з питань освіти, науки та інновацій С. Бабаку.

Голова Комітету



С.В. Бабак